
ПРИЛОЖЕНИЕ №4

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ №1. 

 ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ ХИМИИ.

Вариант № 1.
1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: никель, цинк, углерод, вольфрам, радон.  Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в двух молекулах Al2O3, в одной молекуле H2SO3, в пяти молекулах KOH, в трех молекулах Fe(NO3)2
Вариант № 2.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: медь, хлор, ксенон, сера, бром. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в одной молекуле Al2(SO4)3, в трех молекулах Na2O,в двух  молекулах  H3PO4, в четырех молекулах FeCl3 

Вариант № 3.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: олово, золото, фтор, аргон, кислород. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в пяти молекулах CO2, в трех молекулах FeSO4, в одной молекуле Cr(OH)3, в двух молекулах HNO3.

Вариант № 4.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: азот, хром, ртуть, натрий, иод. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в двух молекулах B2O3, в одной молекуле H2S, в пяти молекулах NO2, в трех молекулах HClO3.

Вариант № 5.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: водород, платина, кальций, аргон, серебро. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в одной молекуле K2Cr2O7, в трех молекулах N2O3, в двух молекулах Ca(OH)2, в пяти молекулах HNO3.

Вариант № 6.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: калий, молибден, фосфор, гелий, магний. Определить состав превалирующих изотопов. 

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в двух молекулах P2O5, в пяти молекулах H2S, в одной молекуле Ca3(PO4)2, в четырех молекулах Fe(OH)3.

Вариант № 7.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: углерод, железо, цинк, бром, неон. Определить состав превалирующих изотопов. 

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в двух молекулах Na2O, в одной молекуле Cu(NO3)2, в пяти молекулах Mg(OH)2, в трех молекулах H2CO3.

Вариант № 8.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс:  фтор, кальций, бром, олово, радон. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в одной молекуле Al(OH)3, в трех молекулах N2O5, в двух  молекулах  H3PO4, в четырех молекулах CaCl2. 

Вариант № 9.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: кадмий, титан, хлор, гелий, серебро. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в пяти молекулах SO3, в трех молекулах Ba(OH)2, в одной молекуле Fe(NO3)3, в двух молекулах HF.

Вариант № 10.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: литий, мышьяк, кремний, иод, аргон. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в двух молекулах Cr2O3, в одной молекуле H2SiO3, в пяти молекулах Cu(OH)2, в трех молекулах MgSO4.

Вариант № 11.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: бор, кадмий, платина, кислород, свинец. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в одной молекуле Zn(OH)2, в трех молекулах H3PO4, в двух молекулах Na2SO4, в пяти молекулах NO2.

Вариант № 12.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: кальций, иод, никель, золото, криптон. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в двух молекулах N2O3, в пяти молекулах H2SO4, в одной молекуле Ca(NO3)2, в четырех молекулах NaOH.

1. Вариант № 13.

2. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: титан, ксенон, медь, хлор, алюминий. Определить состав превалирующих изотопов.

3. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в двух молекулах P2O3, в одной молекуле H2Cr2O7, в трех молекулах Mn(OH)2, в пяти молекулах Na2SO3.

Вариант № 14.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: гелий, магний, свинец, медь, ванадий. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в одной молекуле Cr(OH)3, в трех молекулах MgSO4, в двух  молекулах  NO2, в четырех молекулах H2CO3. 

Вариант № 15.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: литий, молибден, олово, хром, неон. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в пяти молекулах CaO, в трех молекулах HCl, в одной молекуле Ba(OH)2, в двух молекулах Na2SO3.

Вариант № 16.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: водород, вольфрам, бериллий, серебро, радон. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в двух молекулах N2O3, в одной молекуле Pb(OH)2, в пяти молекулах HNO2, в трех молекулах CO2.

Вариант № 17.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: ртуть, углерод, аргон, барий, фосфор. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в одной молекуле P2O5, в трех молекулах KOH, в двух молекулах H2SO4, в пяти молекулах Na2CO3.

Вариант № 18.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: цинк, водород, тантал, бром, криптон. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в двух молекулах K2O, в пяти молекулах HF, в одной молекуле Fe3(PO4)2, в четырех молекулах Al(NO3 )3.

Вариант № 19.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: золото, сера, висмут, гелий, марганец. Определить состав превалирующих изотопов. 

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в двух молекулах B2O3, в одной молекуле Fe(OH)3, в пяти молекулах K3PO4, в трех молекулах H2S.

Вариант № 20.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: алюминий, барий, железо, криптон, уран. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в одной молекуле SiO2, в трех молекулах Cu(OH)2, в двух  молекулах  H2SO3, в четырех молекулах K2SO4. 

Вариант № 21.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: радий, хром, азот, калий, радон. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в пяти молекулах ZnO, в трех молекулах HNO3, в одной молекуле Cr(OH)3, в двух молекулах K2CO3.

Вариант № 22.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: кобальт, ванадий, кремний, платина, неон. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в двух молекулах HNO3, в одной молекуле SO3, в пяти молекулах Zn(OH)2, в трех молекулах MgSO4.

Вариант № 23.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: серебро, фосфор, вольфрам, ксенон, литий. Определить состав превалирующих изотопов. 

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в одной молекуле Al(OH)3, в трех молекулах H2SO4, в двух молекулах Na2SiO3, в пяти молекулах PH3.

Вариант № 24.

1. Привести символы элементов и записать их порядковые номера и значения относительных  атомных масс: цинк, водород, свинец, кобальт, гелий. Определить состав превалирующих изотопов.

2. Привести значения относительных молекулярных масс приведенных соединений. Сколько атомов различных элементов заключено: в двух молекулах CaO, в пяти молекулах Ba(OH)2, в одной молекуле Ca(NO3)2, в четырех молекулах H2CO3.


